
Veilinglijst 14de stripbeurs Kalmthout 19 juni 2011. 
 

 

 

*** Ingekaderde / ingelijste kavels; hiervoor zal een meerprijs van € 7,50 gevraagd worden. 

 

 

 

1) Ingekaderde raamfolder “Het sprekende testament”gesigneerd door de erven Vandersteen, Luc 

Morjaeu en Peter Van Gucht. (slechts 8 exempl.) ***……………………  € 15.00 

2) “Mon uit t´Leen” uit 1943 met covertekening van Willy Vandersteen. (uitzonderlijk). 

…………………………….. ……………………………………………… € 10.00 

3) Groot formaat Paul Geerts – trilogie, genummerd 628 / 750, met extra een gesigneerde prent. 

…………………………………………………………………………….  € 15.00 

4) T-shirt ponytornooi Achterbroek, 01/05/2011. (100 exemplaren). ………  € 5.00 

5) Ingekaderde originele tekening Paul Geerts, t.v.v. striproute.*** ………..  € 100.00 

6) Filmcel in lijst met certificaat “De briesende bruid” met Sidonia. ……….. € 25.00 

7) Zeefdruk “100 jaarstation Heide”gesigneerd door Luc Morjaeu en Peter Van Gucht, voorzien 

van gemeente stempel en eerstedag stempel Suske en Wiske postzegel 1 /50. € 60.00 

8) Memospel van Suske en Wiske, nog in de originele verpakking, 1996. ….. € 5.00 

9) Enige ingekaderde drukplaat blauw, + uitnodiging en eerstedag stempel Suske en Wiske 

postzegel, gesigneerd door de erven Vandersteen. ***………………………… € 15.00 

10) Luxe uitgave “De boze boomzalver”genummerd 125 / 725 , gesigneerd en met een tekening 

(Prof. Barabas) door Paul Geerts. ………………………………………………. € 20.00 

11) Persmap 2011 zegelvel en eerstedag stempel, gesigneerd door Luc Morjaeu, Peter Van 

Guchten de erven Vandersteen. ………………………………………………… € 10.00 

12) Kalender 1983 met oude ambachten. …………………………………………... € 10.00 

13) De 10 eerste delen van het Suske en Wiske weekblad, 1993. …………………. € 10.00 

14) Set van 4 singels van Knorr, compleet, in redelijke staat. …………………….. € 10.00 

15) Ingekaderde originele tekening Claus, t.v.v. striproute.***…………………… € 50.00 

16) Biografie en bibliografie Vandersteen in een cassette. ………………………... € 30.00 

17) Ingekaderde enige drukplaat van de kerstkaart junior Suske en Wiske aan het station Heide + 

een gesigneerde kerstkaart van Jeff Broeckx (kaart is uitverkocht).***………… € 15.00 

18) Luxe uitvoering “Tuf tuf club”, doos met gekartonneerd en genummerd (214/500) album en 

een beeldje van het raafje. ……………………………………………………… € 65.00 

19)  Set van 5 drukplaten van de aanmaak affiche, zeefdruk en de uitnodiging. Enig. € 20.00 

20) Blauwe oblong “Thuis in Heide Kalmthout” zonder replica en gesigneerd door Gilbert 

Uitdenhouwen. ………………………………………………………………….. € 50.00 

21) Originele pagina “Big mother” van Marc Verhaegen…………………………… € 100.00 

22) Ingekaderde originele tekening Eric De Rop, t.v.v. striproute.***………………. € 75.00 

23) Openingstijdenbordje in hard plastic met Suske en Wiske. …………………….. € 10.00 

24) Ingekaderde affiche 11
de

 stripdag, gesigneerd door Luc Morjaeu, Peter Van Gucht en de erven 

Vandersteen.*** ………………………………………………………………… € 15.00 

25) Potloodtekening Willy Vandersteen, inkting Studio Vandersteen, lezen met Suske en Wiske uit 

1962. …………………………………………………………………………… € 40.00 

26) Suske en Wiske ep speelplaat “Het zingende nijlpaard” oud. ………………… € 20.00 

27) Alle gadgets van de “ Tomeloze tijdreizigers ” affiche, stickers, postkaart, brochure en boekje. 

…………………………………………………………………………………. € 10.00 

28) Set van 7 verschillende muzikale wenskaarten in het Frans. …………………. € 10.00 

29) Sportuitrusting “Crescendo” met Suske en Wiske logo. (35 exemplaren) …… € 20.00 

30) Grote vlag van aquamossel met Lambik. ……………………………………… € 5.00 



31) Ingekaderde kleuren offsetprint tekening van het station Heide door Paul Geerts, voorzien van 

gemeente stempel en eerstedag stempel Suske en Wiske postzegel, gesigneerd door de erven 

Vandersteen.*** ……………………………………………………………….. € 15.00 

32)  14 verschillende Suske en Wiske wenskaarten met envelop. …………………. € 10.00 

33) Toeristisch bord gemaakt in 7 exemplaren voor 100 jaar station Heide, gesigneerd door Helena, 

Lo en Christiane Vandersteen. UITZONDERLIJK. …………………………. € 120.00 

34) 3 grote pan carde´s van Suske, Wiske en Lambik……………………………….. € 10.00 

35) Twee ingekaderde schetstekeningen “Het sprekende testament” door Luc Morjaeu met 

eerstedag stempel. Enig exemplaar.*** ………………………………………… € 30.00 

36) Lot van grote en kleine Suske en Wiske sigarenbandjes. ……………………….. € 5.00 

37) Ingekaderde originele paginatekening uit Roboboy van Luc Cromheecke, scenario Willy 

Linthout, gesigneerd, t.v.v. striproute.*** ………………………………………. € 75.00 

38) Schetstekening Eugeen Goossens voor NMBS met Suske en Wiske. …………. € 15.00 

39) 3 verschillende canvas schilderijtjes van de covers van album 68, 111, 136, genummerde 

exemplaren. ……………………………………………………………………. € 10.00 

40) Ingekaderde originele tekening Dirk Stallaert, t.v.v. striproute.***…………… € 100.00 

41) Luxe “Het sprekende testament” nr. 9/400 met tekening Luc Morjaeu en gesigneerd door 

Studio Vandersteen, Helena, Christiane en Lo Vandersteen. ………………… € 50.00 

42) 5 Franstalige postkaarten met 5 verschillende Texasrakkers postzegels met steeds eerste 

dagstempel. ……………………………………………………………………. € 5.00 

43) Ingekaderde originele covertekening “Het sprekende testament” Luc Morjaeu, t.v.v. striproute. 

***…………………………………………………………………………….. € 100.00 

44) Auteursportfolio (geel linnen band) oplage slechts 50 exemplaren “Vandersteens figuren op 

Kalmthoutse locaties” + extra aquarel Vandersteen, gesigneerd door Helena, Christiane en Lo 

Vandersteen. UITVERKOCHT. ………………………………………………. € 100.00 

45) Set van 4 verschillende telefoonkaarten. ………………………………………. € 10.00 

46) Ingekaderde origiele tekening Jeff Broeckx, t.v.v.striproute.*** ……………… € 50.00 

47) Zeefdruk “Arbeid schept rijkdom” gesigneerd door Willy Vandersteen, op 100 exemplaren, 

met o.a. Suske en Wiske. ………………………………………………………  € 50.00 

48) Ingekaderde kleurenreproductie van onuitgegeven cover Kari Lente en voorzien van een 

handtekening, Nr. 1 / 2. *** ……………………………………………………. € 50.00 

49) Antiquariaat Suske en Wiske songtekst, Olga en Sonja uit 1956. Uitzonderlijk.  € 40.00 

50) 3 verschillende klokken, 1 klassiek, 1 van Lecturama en 1 met Franse tekst. … € 10.00 

51) Ingekaderde originele onuitgegeven covertekening Dirk Nuyts (reeks Joethi), tekent nu de 

nieuwe covers van Kari Lente. *** ………………………………………….. € 40.00 

52) Proefdruk voor de cover Limburgse uitvoering “De bokkerijers” in het geel,apart€ 5.00 

53) Ingekaderde zwart / wit reproductie van Bob Mau, nr. 3 / 5 met een leuke tekening voor 

iemand uit zijn vriendenkring, t.v.v. striproute ***. ………………………… € 20.00 

54) 10 uitnodigingen in kader van eerdere persvoorstellingenrond Suske en Wiske in Kalmthout, 

gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen.*** Moeilijk !!! …… € 25.00 

55) Nederlands- en Franstalige nieuwjaarskaart met Suske en Wiske, uitgave Standaard 

Uitgeverij……………………………………………………………………… € 10.00 

56) Ingekaderde aanzichtkaart 100 jaar station Heide met eerste dagstempel Suske en Wiske 

postzegel 1987 en gesigneerd door Helena en Christiane Vandersteen. Enig 

exemplaar.***…………………………………………………………………. € 15.00 

57) 4  reclame Suske en Wiske albums van Frutella. ……………………………… € 5.00 

58) 2  ingekaderde zeefdrukjes “De zappende ziel” en “De kwakende Queen” gesigneerd door 

Helena, Christiane en Lo Vandersteen. *** …………………………………  € 20.00 

59) Set van 4 Saver artikelen; Mok, speelkaarten, zeepje en muismatje. ………. € 10.00 

60) Ingekaderde zeefdruk 65 jaar Paul Geerts voorzien van gemeentestempel, genummerd 47 / 65 

en gesigneerd door Marc Verhaegen. Uitverkocht. *** ……………………. € 25.00 

61) First day sheet, 1
ste

 dag envelop en 10 postzegels Suske en Wiske “Texasrakkers”€ 5.00 



62) Zeefdruk 100 jaar station Heide met enige drukplaat, voorzien van gemeentestempel en 

gesigneerd door Luc Morjaeu en Peter Van Gucht. (blauwdruk) …………….. € 60.00 

63) Suske en Wiske ep speelplaat “De dolle musketiers” oud. …………………… € 20.00 

64) Enige drukplaat en print aquarel Willy Vandersteen, gesigneerd door Helena, Christiane en Lo 

Vandersteen. (enig exemplaar) ……………………………………………….. €30.00 

65) Houten kistje met album “De sprietatoom”, met manchetknopen en diploma´s, genummerd  

328 / 500. ……………………………………………………………………… € 65.00 

66) Allerhande Suske en Wiske gadgets eerder uitgebracht door het Provinciaal Suske en Wiske 

kindermuseum. Moeilijk. ……………………………………………………… € 10.00 

67) Setje van Ecumunt met postzegel en twee mapjes met Suske en Wiske postzegels€ 5.00 

68) Ingekaderd naamkaartje met originele tekening Willy Vandersteen en gesigneerd door Helena, 

Christiane en Lo Vandersteen. !!!!!!!! *** …………………………………….. € 50.00 

69) 2 tekeningen, Suske, Wiske, studiowerk. ……………………………………… € 15.00 

70) Softcover “Het sprekende testament” met postzegelvel en eerste dagstempel Suske en Wiske 

postzegel, gesigneerd door Helena en Christiane Vandersteen. ………………. € 10.00 

71) Volledige set stickers Standaard uitgeverij uit 1995. (Suske en Wiske, De Rode Ridder, Nero, 

Kiekeboe, Bessy, Robert en Bertrand, Boes,…) Uitzonderlijk. ………………. € 10.00 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    


